HYUNDAI SANTA FE CLASSIC ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(xr)
(TAGAZ) H205-A| 8,8 75 2240 | 1500

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsylouas
Mex0y maz2a4om u npuyenom)

S — cmamudyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuy4ecku donvcmumas macca maaa4ya

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIo MU

OCAMU NPpUYENa ¢ YUeHMPanbHO PacnosIoeHHOU OCbIo,
K020a OH cuensieH ¢ MA2a4oM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumanbHol Maccol

K-Bo

2

5

2

8

11

HAWMEHOBAHWE

banka TCY
'H neBbIN

KpoHwrTe
KpoHLuTe

NH NpaBkeIn

MoaposeTHUK TMN A

LUap SH20A
Bont M10x1.25x40

Bont M12x40
Bont M12x1.25x45

Bont M12x70
lanka M12(c.koHTp.)

poBepd 10

poBepd 12

LLavita d 10

Larba d 12

Mos.

PAPKOI1 "LEADER" H205-A

Cxema cHopku

TexHnyeckue xapakrepuctmku TCY cootsetctyioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EguHoobpa3sHble
NPpeanncaHuns, Kacalwmecs MeXaHNYeCcKmx CLernHbIX ycTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

/3roToBUTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MOSTOMY HeKOmopsle KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHbIE

Tun coeanHeHus: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 22,4 ke / 22,7 K2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (H205-A)

ans HYUNDAI SANTA FE CLASSIC...
MakeT KOMNNEeKTYLWMNX

3. MOHTAXTCY

' YcraHoBka TCY pgomKHa OCylWeCTBAATbCA TOJMbKO B CEPBUCHBbIX LiEHTPaX, MMeLmx

PyKOBOACTBO MO SKCMNYATALUMM. ... 1 wm.

NULIEeH3MI0 Ha AaHHbI Bug pa6ort. MNepen ycraHoBkoii TCY BHUMaTenbHO 03HaKOMbTECb C
HacTosALwen NHCTpyKuveii. MpeaBapnTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble COefMHEHUA OT Kpacku
(npu HeoGxoaMMOCTHN).

u
- Mepep Tem, Kak Npon3BecT MOHTaX TCY, aBTOMOOMSIb HEOOXOANMO YCTaHOBUTL HA CMOTPOBOM
AMe, OTCOeAVHUTb aKKYMYMATOPHYyl0 6GaTapelo, 3aTOpPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOYHbLIM
TOPMO30M, NOJ KoJleca NosoXnTb YNopbl.

+ Paboty no MoHTaxy JOJMXHbl MPOU3BOAUTL [Ba YenoBeKka, cobnogas Mepbl
NpPeaoCTOPOXHOCTN.

+ [emoHTpoBaTb C aBTOMOOWNA 3agHWe OYKCUPOBOYHbIE Y3Mbl (B JanbHENLEM OHU He
noHagob6aTcsa).

+ YctaHOBUTb 6GOKOBble KpOHLWTeNHbl TCY (2,3) Ha JIOHXEpPOHbl, 3aKkpenuB ux 6ontamu
M10x40x1,25 (6) n M12x45x1,25 (8).

« Mpoun3ssectn moHTax 6ankm TCY (1) K KpoHWTeNHaMm (2,3) , ncnonbya 6ontol M12x40 (7).

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (5) n wrencenbHbin pazbem (LLIP).

« MopcoeauHUTb XryT nposogos oT LWPa K anekTponpoBoake aBToMob6uUns .

« [oacoeanHNTDL aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AENCTBUE CUTHAJIOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

Ho n | warp 6bI**, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npuMmeHeHUn peBbﬁOBle coefiHeHW ¢ KPYMNHbIM LHaroMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTca no STON Xe Ta6J'IVILle.



